

大悲懺法會

僧醫會為感恩每位捐款者的發心護持及供養，
為讓全國師父能在專心修行中多加一點身體健康的照護，
我們非常感謝您的點滴捐獻。本會執行長上會下宗長老，
於每個月第四個星期日特舉行大悲懺法會
免費為每位捐款者消災祈福，
增福增慧。以此功德並回向各人宗親、
歷代祖先六親眷屬、累劫冤親債主，
離苦得樂，往生淨土，並於佛前宣讀疏文，
兼祈求佛法興隆、世界和平、人民安樂、身心自在。

• 主法和尚：僧伽醫護基金會執行長上會下宗長老

• 法會時間：每月第四個星期日上午九點起

• 法會地點：佛教僧伽醫護 共修會

地址：土城市中央路一段302號3樓

電話：02-82620592

E-mail：sangha@ms19.hinet.net

財團法人僧伽醫護基金會

電話 (02) 2682-9188

地址 台北縣樹林市大安路534號6樓

禮懺期間主法和尚並開示佛法，歡迎全國僧伽醫護的
捐款者蒞臨參加，共霑殊勝法緣，以增威光

1999年，九二一大地震重創中台灣；2004年7月，土石流掩埋了埔里地區的多處精舍。

近年來台灣天災頻傳，中部地區民眾更是首當其衝，因此，佛教僧伽醫護基金會選擇在中部舉辦2004年的「歲末感恩祈福園遊會」，將有多位高僧帶領大家誦經祈福，現場並發送由台中南普陀寺全體法師加持過的五色線與念珠，為所有與會人士祈求新的一年平安順利，台灣能夠民安國泰；並為「僧伽醫療」及「僧伽如意安養院」籌募基金。活動所有盈餘將作為以上兩項用途。詳細預告請見第1～3頁。

一位60歲上下罹患糖尿病的師父，雙眼幾近失明、腳趾截肢又不慎摔傷而住院。出院後轉往一般安養院療養，因為道場沒有人能照顧他。詳情請參見本期新闢的專欄「如意緣」。這個專欄刊登本會照護法師的實際個案，取這個名字，是希望藉由這些案例，徵求更多佛陀弟子發心照顧僧伽，請十方大眾護持僧伽安養基金，並祈求「僧伽如意安養院」早日成就。

健康是人人所企盼的，但是身體的健康，身為主人的自己要負最大的責任，本期埔榮醫話，黃聰敏醫師苦口婆心地告訴大家，糖尿病預防及提早治療的重要。此外，台北中醫醫院楊麗殊中醫師執筆的「頭痛穴道按摩DIY」也非常實用。想多看楊醫師文章的讀者也可上www.doctoryang.info網站。值得一提的是，本會網站www.sangha-care.org.tw已經更新，「意見交流」單元歡迎網友們與本會互動，並有醫師在網路上解答問題。常為本刊寫文章的周莉蕙中醫師，詠康診所的家醫科陳乾原醫師等，都是網路版的醫師。阿彌陀佛！